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Signifikant fler 
socialsekreterare i 
Norrland har en 
kollega som råkat 
ut för falska 
orosanmälningar 
riktade mot sina 
barn (19%)
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Fått falska orosanmälningar riktade mot

mina/sina barn

Har personligen råkat ut för detta Har kollega som råkat ut för detta Känner inte till någon som råkat ut för detta Vet ej

FRÅGA: Har du eller kollega någon gång gjort 
eller råkat ut för något av följande som en följd 
av ert arbete som socialsekreterare? 

Ny fråga 2024.

Drygt var tionde känner till att en kollega fått falska 
orosanmälningar riktade mot sig/sina barn

BAS: Totalt (n= 2696)

Netto: 
14% 
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